

“5·26思明区道路交通事故”一案双查

多部门现场调研 排查路口安全隐患

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 娇轩) 5月26日15时13分许,甘某某(男,1979年生)驾驶轻型栏板货车(原轻型普通货车)沿厦门市思明区东浦路(东西向)由东往西方向行驶至东浦路(森海丽景酒店)路口时,车前正面与沿东浦路(南北向)由南往北方向行驶通过路口的龚某某(男,1958年生)驾驶的无牌电动自行车右侧发生相撞,造成

龚某某当场死亡及车辆损坏的道路交通事故。

厦门市公安局交通警察支队思明大队成立事故“一案双查”调查组,依法对事故展开调查。经现场勘查,初步确定为道路交通事故案件。经法医检测后发现,龚某某系头部受交通事故钝性外力作用致重度颅脑损伤而死亡。

经现场勘查、调查取证,结合交通事故现场等目前取

得的调查取证情况,事故形成原因初步分析为,龚某某驾驶无牌电动自行车未戴头盔行经无灯控交叉路口,未让优先通行一方先行;甘某某驾车行经路口未注意安全驾驶,造成本交通事故。

27日下午,厦门市思明区亡人交通事故整治办迅速组织思明交警大队、思明区应急管理局、思明区城管局、思明区市政园林局、梧村街道等多个部门到事故路段东浦路

(森海丽景酒店)路口进行现场调研,对该路口道路隐患进行仔细排查,针对该路口存在的安全隐患问题立即整改。据悉,目前该路口隐患已全部整改完毕。

□提醒

正确佩戴安全头盔 关键时刻能保命

根据交通事故分析显

示,摩托车、电动自行车驾乘人员交通事故中,约80%为颅脑损伤所致。正确佩戴安全头盔,发生事故时对驾乘人员头部可起到缓冲撞击的作用,能够使驾乘人员的受伤率下降70%、死亡率下降40%。安全头盔对于电动自行车和摩托车驾驶人来说,是生命安全的一道重要防线。

近日,厦门交警已全面开展“一盔一带”安全守护行

动,对不戴头盔、不系安全带等交通违法行为形成常态化的劝导、查处。与此同时,思明、湖里交警大队特别针对电动自行车驾乘人员,推行“共享头盔”举措,免费提供“共享头盔”临时使用,并对未戴安全头盔的电动自行车驾乘人员进行面对面宣传教育。警方提醒广大电动自行车、摩托车驾乘人员,为了自己 and 家人的安全,请正确佩戴安全头盔。

泉州破获无合法手续烟草案

查获各类香烟550余箱,案值约500万元

海都讯(记者 杨江参 通讯员 丁荣新 郭浩然) 昨日,记者从泉州海警局获悉,近日联合烟草部门在湄洲湾附近海域查获一起无合法手续烟草案,现场查扣嫌疑船只2艘,查获

各类无合法来源手续香烟550余箱,涉案金额约500万元。

近日,泉州海警局获悉,有2艘涉嫌走私船进入管辖海域,第一时间指派泉港工作站执法艇出

警,并联合泉港区烟草专卖局进行海陆查缉。执法人员根据线索在大竹岛附近发现2艘无船名船号的铁壳船,后立即登临检查。经查,2艘嫌疑船上均无人员,舱内载有

“OK”字样的牛皮纸箱550余箱,箱内装有“中华”“双喜”“芙蓉王”等品牌香烟共计27800条,船上未发现该批香烟合法来源手续。目前,该案件正在进一步侦办中。

厦门公开销毁

易制毒化学品2.3吨

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 厦公宣) 6月22日上午10时,厦门市公安局海防支队在泉州东江环保焚烧处置基地,依法公开集中销毁了一批易制毒化学品,总量达到2300余公斤。

据工作人员介绍,易制毒化学品被焚烧后会变为气体,气体进入二次

燃烧室后,再次经过1100多摄氏度的焚烧,有害物质可以完全分解,达到向外排放标准。

据了解,这批易制毒化学品是厦门市公安局海防支队近年来在查办案件中陆续缴获的,为该支队历年集中销毁易制毒化学品数量最多的一次。

甜!

可爱女孩 给护考交警送奶茶

海都讯(记者 杨江参 通讯员 康晓敏 文/图) “我很喜欢警察叔叔,你们的样子好帅,你们辛苦了。”26日下午,一位可爱的小女孩和家人来到南安交警水头中队中考执勤点牛车水,给护考的执勤交警送来奶茶。

当天下午气温高,执勤交警早已被汗水浸湿了衣衫,这位“奶茶小女孩”的到来给执勤交警送来一丝冰凉。

据小女孩母亲介绍,小女孩出生开始,每年都会透过小窗看着执勤人员



小女孩向执勤交警献礼



收到自制爱心奶茶,交警很开心

在守护着中高考,家长又从小就教育小女孩,警察为人民服务,所以小女孩

就对警察充满了崇拜感。当天,小女孩看到他们在高温中执勤特别辛苦,所

以想为他们做些什么,于是帮着妈妈一起做了一些奶茶给他们解暑。

暖!

党员志愿者 轮流背特殊考生

海都讯(记者 杨江参 通讯员 洪伟强 文/图) 在2021年中高考期间,南安诗山中学考点的考生们也见证了一幕幕动人瞬间。

今年中考期间,诗山中学的陈满地、吕劲军、黄志翔、郭江华等四名热心党员志愿者成立了两人一组的小分队,为一名来自鹏峰二中的特殊考生提供“一对一”爱心服务。这名考生腿部有疾,因考场有台阶,轮椅不好上,只能由其父背入。这名身残志坚的特殊考生来到诗山中学

后,志愿者协助他的父亲一路护送进入考场。每场考试结束后,因其父不能进入考场,志愿者在严格遵守考场纪律的前提下,为这名特殊考生提供退场服务。每场考试后,两名志愿者背起这名特殊考生离开考场,安全交到在考场外等候的家长手中。

那背负学生的厚重背影,那顺着脸颊流淌的汗水,那名特殊学生绽放的灿烂笑容,成为中考期间诗山中学考点一道靓丽的风景线。



党员志愿者为特殊考生护航

男子醉驾撞车 同行女子欲“顶包”

海都讯(记者 田米 通讯员 李佳伟) 24日21时30分许,一部黑色天籁小车在行进中突然猛拐,刮碰到停放在路边的两部白色小车,导致三部小车及护栏损坏。

丰泽交警三中队民警赶到现场,一年轻女子向民警表示车是自己开的。而周边群众却说,开车的是现场的另一男子。被“指认”的男子赖某满身酒气,监控视频也显示,事发时驾车的的确是赖某。民警将赖某控

制后送往医疗机构醒酒。经鉴定,赖某血液乙醇含量为176.38mg/100ml,已达醉驾标准。

据赖某交代,他于当晚跟朋友在湖心街某大排档喝酒,散场后与赖某同行的张某主动提出其未饮酒,由她来驾车。但由于张某车技不佳,无法将车倒出,赖某便让张某下车,换由自己驾驶。

因涉嫌危险驾驶罪,赖某已被采取刑事强制措施,而张某因涉嫌“顶包”也正在接受警方调查。

男子报假警 民警查出“案中案”

海都讯(记者 杨江参 通讯员 刘虹艳) 23日下午4时许,鲤城公安分局常泰派出所接到一名男子报警称手机被盗,民警找到18岁的重庆男子周某,调查发现“案中案”。

原来6月3日,朋友小黄要给周某介绍一份工作,工作内容为帮人转账洗钱。隔天周某就从重庆坐飞机到晋江。

做了几次后,6月中旬,周某决定自己做中间

人赚钱,就问了朋友王某和吴某。随后周某联系上一称呼为“启仁”的人。第二天,“启仁”就安排人来接王某和吴某。两人帮忙洗钱回来后,分别只拿到1000元和1600元的佣金,剩下的钱对方声称要找周某拿。而周某称上家还没结算。23日,吴某再次找周某,无奈的周某报了假警。

目前,周某、吴某两人因涉嫌诈骗已被刑拘。